



Любование глицинией

Япония: Токио + Киото

Продолжительность: 8 дней

Период проведения: 6–13 мая 2018 г.

Маршрут: Токио – Никко – глициния в парках Цуцудзига-ока и Асикага – Хаконэ – гора Фудзи – Киото – Нара – Осака – Токио

Никогда не наскучит нам,
Вместе собравшись,
Любоваться волнами глициний.
Как жаль, что подходит к концу
Радостный праздник!

Император Мураками (925—967 гг.).



Туроператор по [Японии](#) **АС-тревел** предлагает авторский тур в страну Восходящего Солнца на период цветения одного из самых впечатляющих растений – великолепной глицинии.

Особенности тура

Пик цветения глицинии в майские праздники – возможность увидеть одно из девяти «самых фантастических по красоте мест в мире» (по мнению CNN в 2014 г.) в пик цветения глициний, совместив поездку по *Японии* с майскими праздниками.

Уникальные достопримечательности: лучшие парки глициний и азалий, комплекс термальных источников *Оэдо-онсэн*, лучшие вечерние виды *Токио* (искусственные острова *Одайба*, открытая и закрытая смотровые площадки в небоскребе *Roppongi Hills Mori Tower*), императорский сад *Синдзюку-Гёэн*, 5-я ступень горы



Фудзи (2305 м), традиционная японская деревня у подножия Фудзи, храм Фусими-Инари (коридоры из ворот-тории), Осацкий замок.

Насыщенная программа: Токио и Киото, Никко, Асикага, национальный парк Фудзи-Хаконэ, Осака, Нара (экскурсии во все дни программы).

Отели высокого уровня: 3,5–4★ на протяжении всей программы: мы заботимся о вашем комфорте.

Высокий уровень обедов: высокая кухня «кайсэки» – традиционный обед со сменой блюд, «сябу-сябу», форель из озера Тюдзэндзи, японская высококлассная говядина, приготовленная на лавовом камне с горы Фудзи, высокая киотская кухня, обеденный мастер-класс по приготовлению суши. Сопровождение на ужины и помощь в осуществлении заказа (по желанию, бесплатно) – каждый вечер знакомство с новым блюдом: конвейерный ресторан суши, кацурэцу, соба, якитори, окономияки, японский паб-идзакая.

Высококвалифицированные **профессиональные гиды** на протяжении всего тура

Программа тура

День 1 (6 мая, воскресенье). Токио

Прилет в аэропорт Нарита (Токио).

12:00–12:30 – встреча с гидом, сбор группы у таблички «Токио + Киото. Глициния». (В случае более позднего прилета или прибытия на день раньше трансфер осуществляется на маршрутном такси – водитель-японец встретит вас у выхода из зоны прилета).

Обед: высокая кухня «кайсэки» – традиционный японский обед со сменой блюд.

Переезд в отель, чек-ин (15:00).

Отдых в отеле (2 часа).

17:00 – сбор группы в холле отеля.



Вечерняя экскурсия по Токио: Насыпные острова Одайба (по желанию) самостоятельное посещение комплекса термальных источников Оэдо-онсэн.

Вы побываете на искусственных островах Одайба, называемых «городом будущего», где прогуляетесь по набережной Одайба и сможете насладиться видами необычных зданий, проекты которых напоминают сюжеты из фантастических фильмов, а также одним из лучших вечерних видов Токио – на знаменитый Радужный мост в вечерней подсветке.

По желанию для оптимального снятия усталости от длительного перелета вы можете остаться на Одайбе и



посетить один из крупнейших комплексов термальных источников Японии – *Оэдо-онсэн*, где сможете отдохнуть телом и душой в ваннах-*онсэнах* на открытом воздухе и в помещении, а также, облачившись в традиционное легкое кимоно *юката*, посетить соляные парные и прогуляться по термальным ваннам для ног (входные билеты оплачиваются самостоятельно. Стоимость около \$30/чел.).

19:00 Возвращение в отель (либо более позднее самостоятельное возвращение после отдыха в комплексе термальных источников).

День 2 (7 мая, понедельник). Экскурсия по Токио

Завтрак в отеле.

11:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия по Токио: Императорский сад Синдзюку-Гёэн – храм Мэйдзи – обед «сябу-сябу» – фото-стоп у главной площади перед императорским дворцом – район Асакуса: храм Сэнсодзи, торговая улочка Накаμισэ – смотровая площадка в небоскребе Roppongi Hills Mori Tower (открытая и закрытая смотровые площадки)



19:30–20:00 – возвращение в отель.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): конвейерный ресторан *суши* (средний счёт \$15–20 на человека).

Здесь вы сможете насладиться превосходными *суши* из самой свежей рыбы, делая самостоятельный заказ или просто выбирая суши из проезжающих мимо вас по конвейеру. Во все тарелочки встроен внутренний датчик и после совершения 3 кругов по конвейеру, содержимое тарелочки автоматически попадает в мусорный бак, так что вы можете быть абсолютно уверены в свежести любого из выбранных вами блюд. Ресторан суши конвейерного типа встречается не очень часто и без знания его бывает не найти. В обычные же рестораны, где подают суши, сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски. Самостоятельное возвращение в отель.

День 3 (8 мая, вторник). Экскурсия в Никко

Завтрак в отеле.

9:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия в Никко: Синтоистское святилище Тосёгу – высокогорное озеро Тюдзэн-дзи – обед (радужная форель) – водопад Кэгон (97 м)

«Не говори «кэкко» («великолепно»), пока не увидишь Никко»

Японская поговорка

Удивительной красоты старинные храмы в окружении величественных криптомерий и кедров, горная природа, высокогорное озеро в обрамлении горных вершин, один из самых знаменитых водопадов *Японии* – всё это [Никко](#), являющийся одним из старейших религиозных и паломнических центров *Японии*. Город расположен в 140 км к северу от *Токио* и входит в состав национального парка.



Приехав в *Никко*, вы посетите его главную достопримечательность – синтоистское [святилище Тосёгу](#), построенное в XVII в. как мавзолей основателя сёгуната – сёгуна *Токугавы Иэясу*. После смерти он был причислен к лику японских святых и получил титул «Великое воплощение Будды, Свет с Востока» (*Тосё*). Здесь же расположен мавзолей его внука, сёгуна *Токугавы Иэмицу*.

На одной из построек храмового комплекса вы увидите один из самых узнаваемых и известных символов *Никко* – изображение [трех обезьян «не вижу, не слышу, не говорю»](#) или дремлющего кота *Нэмури-нэко*.

Затем вас ожидает переезд к высокогорному озеру *Тюдзэн-дзи* – излюбленному месту отдыха японской элиты. Озеро, обрамленное горными вершинами, окружено высококлассными отелями и дачами дипломатических миссий и посольств.



Далее вы посетите смотровые площадки и сможете насладиться прекрасными видами на один из самых знаменитых водопадов *Японии* – *Кэгон*, образованный потоком воды, падающей с высоты 97 м, вытекающим из озера *Тюдзэн-дзи*.

Обед во время экскурсии: радужная форель из озера *Тюдзэн-дзи*.

19:00–20:00 – Возвращение в отель.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): японские котлеты-шницели «кацурэцу» (средний счет \$20 на человека).

Кацурэцу – один из ярких примеров любви японцев к заимствованию: западные котлеты приобрели свой восточный облик и стали одним из любимых блюд современных японцев. Само блюдо представляет собой зажаренную во фритюре отбивную, которую едят, поливая лимонным соком и вустерширским соусом. Часто подают вместе с рисом и нашинкованной капустой, заправленной кунжутным соусом. Обычно в ресторан, где

подают *кацураэцу*, сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски.

Самостоятельное возвращение в отель.

День 4 (9 мая, среда). Цветущие глицинии и азалии

Завтрак в отеле.

9:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия в парки Цуцудзига-ока и Асикага:

Парк азалий Цуцудзига-ока – обед (высокая кухня «кайсэки») – парк глициний Асикага



В этот день вы посетите самые известные в данное время года парки *Японии*, где сможете насладиться невероятными видами тысяч цветущих азалий и глициний.

Сначала вас ждёт парк *Цуцудзига-ока*, в котором посажено около 10000 кустов азалий, цветущих в период с конца апреля по май. Парк известен еще с середины XVI в., но основную свою популярность он получил в XVII веке, когда владелец близлежащего замка *Татэбаяси* велел посадить здесь несколько сотен кустов азалии для своей жены.

Сейчас количество азалий в парке значительно увеличилось. Увеличилось и количество сортов данного растения, а семена некоторых из них даже побывали в космосе – их взяла с собой в полет на космическом шаттле «Колумбия» японская космонавтка *Мукаи Тиаки*.

Далее вы посетите *парк Асикага*, признанный компанией CNN в 2014 году одним из 9-ти самых фантастических по красоте мест в мире. С середины апреля этот парк становится одним из самых посещаемых мест токийского региона. Здесь в особенности много голубых, белых и розовых глициний, а также желтого раkitника, который выглядит как желтая глициния.



Парк раскинулся на площади более 8 га и славится разнообразными видами растений, но основную популярность парку принесли именно глицинии, некоторым из которых уже более 100 лет. Поскольку глицинии – вьющиеся растения, японцы просто не могли упустить возможность создать прекрасный тоннель из этих цветов, который абсолютно справедливо носит название «дорога счастья».

Обед во время экскурсии: высокая кухня «кайсэки» – традиционный японский обед со сменой блюд.

17:00–18:00 – возвращение в отель.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): гречневая лапша *соба* (средний счет \$15 на человека). Известная с XVII в., гречневая лапша *соба* популярна среди японцев всех слоев в любое время года. Может подаваться к столу как холодной, со специальным соусом *цую* в отдельной пиале, так и в горячем бульоне как суп-лапша. Отлично сочетается с *тэмпурой* – жареными во фритюре овощами и морепродуктами. Обычно в ресторан, где подают *собу*, сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски.

Самостоятельное возвращение в отель.

День 5 (10 мая, четверг). Экскурсия в национальный парк Фудзи-Хаконэ, переезд в Киото

Завтрак в отеле.

Чек-аут.

9:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия в национальный парк Фудзи-Хаконэ: 5-я ступень горы Фудзи (2305 м) – обед (японская высококлассная говядина, приготовленная на лавовом камне с горы Фудзи) – историческое село Ияси-но-Сато



Фудзи-Хаконэ – один из красивейших горных уголков *Японии*, входящий в состав национального парка *Фудзи-Хаконэ-Идзу*. Необыкновенная природа, чарующие виды на *гору Фудзи*, кипящие серные источники и многочисленные *онсэн* – лечебные термальные источники, являющиеся неотъемлемой частью культуры *Японии*.

Приехав в национальный парк, вы посетите 5-ю ступень *горы Фудзи*, расположенную на отметке 2305 м. От этой отметки в летний период многочисленные паломники со всей *Японии* и из других стран совершают восхождение к вершине главного символа *Японии* – *вулкана Фудзи*. Данная гора является священной для японцев и считается одним из главных «мест силы» *Японии*.

Со смотровых площадок, расположенных выше облаков, вам откроются головокружительные виды на местность под названием «5 озер Фудзи» и весь национальный парк.

Далее вас ждет обед из нежнейших ломтиков японской высококлассной говядины, обжаренной на лавовом камне с горы *Фудзи*.



Затем, переехав к озеру *Сайко*, вы посетите историческое село *Ияси-но-сато* с ансамблем традиционных старинных домов с крышами из рисовой соломы, представляющих собой фантастический пейзаж старинной *Японии* на фоне горы *Фудзи*.



Здесь можно познакомиться с бытом жителей средневековой *Японии* и сфотографироваться на память в экзотичном окружении. Также **по желанию** вы сможете облачиться в японские традиционные костюмы для памятных фотографий (за дополнительную плату).

Деревня представляет собой восстановленный населенный пункт с десятками старинных домов, который был уничтожен тайфуном в 1966 г. Вы сможете узнать старую деревенскую жизнь *Японии* и японскую культуру, в том числе гончарное искусство, производство благовоний, изготовление японской бумаги и ткачество «Осима-Цумуги».

После окончания экскурсии, переезд в [Киото](#) на скоростном «поезде-пуле» *синкансэн*.

19:30–20:30 – прибытие в *Киото*. Встреча с гидом на платформе прибытия. Трансфер в отель на заказном транспорте + 5 минут пешком (из-за ограничений движения заказного транспорта), чек-ин.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): куриные шашлычки «*якитори*» (средний счет \$25–40 на человека).

Уютные небольшие рестораны полу барного типа «якитории» – излюбленное место для вечернего досуга и дружеских встреч. Основным блюдом здесь являются куриные шашлычки на маленьких бамбуковых шпажках, приготовленные из различных частей курицы под специальным соусом. Обычно в якитории сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски.

Самостоятельное возвращение в отель.

День 6 (11 мая, пятница). Экскурсия по Киото

Завтрак в отеле.

9:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия в Киото: храм Фусими-Инари (с аркадой ворот-тории) – храм Рёандзи (со знаменитым садом камней) – храм Кинкаку-дзи («Золотой павильон») – обед (высокая киотская кухня) – храм Киёмидзу-дэра («храм Чистой Воды») – древняя торговая улочка Саннэн-дзака – вечерняя прогулка по старинному кварталу Хигаси-яма

Экскурсия начнется с посещения храма *Фусими Инари*, известного своими многочисленными красными воротами-*тории*, образующими бесконечные коридоры. Основанный в VIII в., храм посвящен богине *Инари* – богине риса, процветания и успеха, которая впоследствии «переориентировалась» на покровительство производству и преуспеванию в бизнесе. Верующие, а также преуспевающие фирмы и корпорации считают своим долгом отблагодарить богиню за успехи в делах, преподнося ей в дар очередные ворота-*тории*, и сейчас их общее количество на территории храма и храмовой горы превышает 10 000, а бесконечные красные тоннели тянутся на более чем 4 км.



Затем вы посетите храм *Рёандзи*, известный своим садом камней, созданным для медитации в XV в. В саду расположено 15 камней, из которых одновременно вы можете увидеть не более чем 14, пятнадцатый камень всегда скрыт от глаз надлюдателя.

Далее вы увидите знаменитый [«Золотой павильон» в храме Кинкаку-дзи](#) и сможете полюбоваться его отражением в глади пруда, а также видами на него из разных уголков уютного парка при храме.



На обед вас ждет знакомство с высокой киотской кухней.

После обеда вы посетите храм Киёмидзу-дэра («храм Чистой Воды»), основанный в 778 г. и являющийся самой посещаемой достопримечательностью *Киото*. Расположенный на горе *Хигаси-яма*, храм известен своим целебным источником и прекрасными панорамными видами на *Киото*, а необычные конструкции основных храмовых строений, возвышающихся над обрывами на многочисленных сваях, делают этот храм поистине уникальным.

Затем вы прогуляетесь по кварталу *Хигаси-яма*, где расположено множество чайных домиков, сувенирных лавочек и бесчисленных киотских храмов. Здесь вы сможете окунуться в удивительную и неповторимую атмосферу *Киото* и приобрести памятные сувениры в многочисленных магазинчиках торговой улочки *Саннэн-дзака*

18:00–19:00 – возвращение в отель.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): *«окономияки»* – жареная лепешка из капусты с добавлением различных ингредиентов (средний счет \$15–20 на человека).

Окономияки – традиционное блюдо региона *Кансай* (где и находится *Осака*), в переводе означающее «жаренное то, что вы любите». Это очень колоритное блюдо представляет

собой жареную «пиццу»-лепешку из мелко нашинкованной капусты, перемешанной с тестом, в которую добавляют любые ингредиенты по собственному вкусу, такие как мясо, морепродукты, различные овощи и прочее. Сверху готовую лепешку поливают майонезом и специальным густым соусом на основе соевого и посыпают стружкой сушеного тунца, который словно танцует, плаваясь на горячей лепешке. Обычно в рестораны, где подают *окономияки*, сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски.

Самостоятельное возвращение в отель.

День 7 (12 мая, суббота). Экскурсия по Наре и Осаке, возвращение в Токио

Завтрак в отеле.

Чек-аут.

9:00 – сбор группы в холле отеля.

Экскурсия по Наре и Осаке: Храм Кофуку-дзи (5-ярусная пагода) – храм Тодай-дзи (статуя Большого Будды) – парк Нара с ручными оленями – обед с мастер-классом по приготовлению суши – Осацкий замок

В этот день сначала вы посетите город [Нара](#) – первую постоянную столицу *Японии*, сохранившую атмосферу древности и неповторимый колорит. В центре исторической части города расположен большой национальный парк, в котором обитает более 1200 ручных оленей, свободно гуляющих по парку и близлежащим храмам. Местные олени считаются воплощением синтоистских божеств и чувствуют себя очень свободно. Настроены они дружелюбно и с удовольствием позируют, выпрашивая у многочисленных туристов специальное лакомство – печенье, разработанное городом Нара специально для его почетных обитателей.



По приезду в *Нару*, вы посетите буддийский храм *Кофуку-дзи* с красивойшей 5-ярусной пагодой, являющейся символом города.

Затем вас ждет уникальный буддийский храм VIII в. *Тодай-дзи*, где внутри самого большого деревянного строения в мире находится самая большая статуя *Будды* в *Японии*.

На обед вас ждет мастер-класс по приготовлению *суши*, во время которого японский шеф-повар расскажет вам о тонкостях приготовления данного традиционного японского блюда.

Затем вы познакомитесь с основной достопримечательностью города *Осака* и его главным символом – *Осакским замком*, возведённым в 1585–98 годах полководцем *Тоётоми Хидэёси*. Замок занимает площадь в один квадратный километр и возносится на вершине каменной насыпи, в основание которой заложены громадные валуны, наиболее крупные из которых достигают шести метров в высоту и четырнадцать метров в ширину. Замок возвышается на пять этажей, а еще три подземных уровня уходят вглубь насыпи.



После окончания экскурсии, возвращение в *Токио* на скоростном «поезде-пуле» *синкансэн*.

19:30–20:00 – прибытие в Токио.

Встреча с русскоговорящим гидом на платформе.

Переезд в отель в районе аэропорта *Нарита*, чек-ин.

По желанию сопровождение на ужин и помощь в осуществлении заказа (ужин оплачивается самостоятельно): традиционный японский паб «*идзакая*» – разнообразная еда, сочетающаяся с напитками на любой вкус (средний счет \$30–40 на человека).

Идзакая – это любимое место встреч и общения японцев любых возрастов. В таких пабах-ресторанах уютная атмосфера, располагающая к приятному времяпрепровождению как большими, так и маленькими компаниями. Здесь вы сможете отведать разнообразные блюда и закуски на любой вкус, а также познакомиться с многочисленными алкогольными и безалкогольными напитками Японии. Крупные *идзакая* с меню в картинках встречаются не очень часто, и без знания их бывает не найти. В обычные же пабы-*идзакая* сложно попасть иностранцам, не владеющим японским языком, т. к. меню в таких заведениях, в основном, пишется по-японски.

Самостоятельное возвращение в отель.

День 8 (13 мая, воскресенье). Вылет

Завтрак в отеле.

Самостоятельный чек-аут.

Самостоятельный переезд в аэропорт *Нарита* на бесплатном шаттл-басе от отеля (10–15 минут).

Завершение программы.

Стоимость тура

	SNG	½ DBL • ⅓ TRPL
Стандартная цена	176 130 р. (\$ 3090)	167 010 р. (\$ 2930)
По акции «3 plus»*	170 430 р. (\$ 2990)	161 310 р. (\$ 2830)

*При раннем бронировании за 3+ месяца (до 6-го февраля 2018)

Внимание: из-за нестабильного курса валют (рубль, йена), стоимость может быть изменена. Просьба уточнять на момент бронирования. Для справки указана стоимость в USD. Оплата производится в рублях по курсу компании, опубликованному на сайте actravel.ru, на день полной оплаты.

В стоимость входит

- Проживание в отелях (на базе завтраков)
- Все транспортные расходы и экскурсии с русскоговорящим гидом
- Все входные билеты в места посещения
- Питание в соответствии с программой
- Сопровождение на ужины (по желанию)
- Визовое приглашение для оформления визы

В стоимость не входит

- Авиабилет до Японии и обратно
- Медицинская страховка
- Виза

Отели по программе

Candeo Hotels Ueno Koen 3,5★ + Hotel Sunroute Kyoto 3,5★ + ANA Crowne Plaza Narita 4★

Примечание

Порядок посещения достопримечательностей может быть изменен.



Больше предложений